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	Системы GPS мониторинга

Системы радиосвязи

Системы телефонной связи

Системы спутниковой связи

Системы записи и оповещения

СГУ для спецавтотранспорта


Документы, необходимые для оформления разрешения на использование радиочастот 

1.
Письмо, в котором указывается:

-
регистрационный номер и дата отправки письма;

-
организационно-правовая форма юридического лица, его наименование и место нахождения;

-
фамилия, имя, отчество, место жительства, данные документа, удостоверяющего личность (для физического лица или индивидуального предпринимателя);

-
заявляемый срок использования присвоения (назначения) радиочастот или радиочастотных каналов;

-
сведения о назначении планируемой радиосети (радиолинии);

-
контактная информация о заявителе.

2.
Исходные данные необходимые для подготовки заключения экспертизы по форме, определяемой Россвязьохранкультурой, с указанием реквизитов заявителя.

3.
Копия соответствующего решения ГКРЧ (в случаях, когда необходимо частное решение ГКРЧ). 

4.
Пояснительная записка, в которой приводится обоснование запрашиваемого количества радиочастот или радиочастотных каналов; дается информация о назначении планируемой радиосети (радиолинии); о заявляемой деятельности; особенностях применяемых РЭС, а также другой информации, относящейся к данному вопросу.

5.*
Копии содержащихся в регистрационном деле юридического лица учредительных документов, заверенные государственными органами, осуществляющими ведение единого государственного реестра юридических лиц, или нотариально заверенные копии указанных документов.

6.*
Копия документа, подтверждающего факт внесения записи о юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц, заверенная органом, выдавшим указанный документ, или нотариально заверенная (для юридических лиц).

7.*
Копия свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, заверенная органом, выдавшим указанный документ, или нотариально заверенная копия указанного документа (для индивидуальных предпринимателей).

8.*
Нотариально заверенная копия свидетельства о постановке юридического лица или индивидуального предпринимателя на учет в налоговом органе.

* - При необходимости в письме дается ссылка на документ, которым ранее в тот же адрес были направлены указанные в пунктах 5-8 копии.

Наша компания оказывает услуги по подготовке документов и оказывает помощь в получении разрешений на использование радиочастот. 

Наш адрес: Амурская область, г.Благовещенск, ул.Забурхановская 85 

тел.(4162) 52-32-43, 35-18-20

www.mobil927.ru, mobil927@amur.ru  

