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Носимая радиостанция Motorola GP340
Радиостанция GP340 предназначена для обеспечения речных судов качественной УКВ радиосвязью судно-судно и судно-берег на любом из отведенных для речной навигации каналов. Также она обеспечивает связь внутри одного судна с главной судовой или с другой носимой радиостанцией. Может применяться на маломерных судах в качестве основной радиостанции.

Станция небольшая, имеет габаритные размеры 137х57,5х40, вес с аккумулятором 500 г. Предусмотрены два режима работы: максимальная выходная мощность 2Вт, малая выходная мощность 1Вт. 

Средняя продолжительность работы радиостанции со стандартным аккумулятором по циклу 5/5/90 (время передачи 5%, время приема 5%, время ожидания 90%) составляет в режиме максимальной мощности 8 часов, в режиме малой мощности 11 часов. Имеется переключатель на 16 каналов. Имеется функция сканирования диапазона. В звуковом канале применена фирменная разработка MOTOROLA – компандерная система понижения фонового шума X-PAND, которая значительно повышает разборчивость речи.  Обеспечивается экстренный вызов. при использовании наушников и микрофона может быть задействована функция VOX голосовой активации передачи.

Радиостанция Motorola GP-340 имеет "Допуск Российского Речного Регистра" № 43-11.1-06 от 22.02.2001 г.
Комплектация радиостанции: В стандартно поставляемый комплект входят радиостанция с аккумулятором и антенной и одноместное зарядное устройство MDHTN3001, подходящее для батарей всех типов. При использовании GP340 на малых судах в качестве основной радиостанции можно подключать внешнюю антенну. Для этого требуется дополнительный коаксильный переходник.
Производитель: MOTOROLA TECHNOLOGY, BND (Малайзия)
Носимая радиостанция Saracom TW-80
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Новая речная носимая радиостанция УКВ-диапазона (модель 2002 г.) специально разработана для нужд речного флота в соответствии с требованиями Правил РРР. При разработке данной радиостанции учитывались рекомендации специалистов РРР и Росречфлота, мнения потребителей. Для реализации требований к механической и климатической устойчивости радиостанции изготовителем за основу взяты конструктивные решения, применяющиеся при производстве морских радиостанций. Это позволило обеспечить практически полную водонепроницаемость TW-80, устойчивую работу при повышенных и пониженных температурах окружающей среды, вибрациях и трясках. 
Желтый корпус радиостанции (по аналогии с морскими средствами ГМССБ) и периодически мигающий индикатор поиска облегчают обнаружение радиостанции в условиях плохой освещенности. Радиостанция комплектуется ускоренным двухпозиционным ЗУ с индикацией полного заряда АКБ и автоматическим отключением от зарядной цепи. 
Радиостанция сертифицирована в системе ГОСТ Р, проверена на соответствие требованиям Правил РРР в Испытательном центре ЛОНИИР (Санкт-Петербург), прошла ведомственные испытания Росречфлота на базе Котласского полигона. 

Радиостанция Saracom TW-80 имеет "Сертификат об одобрении типового изделия" российского Речного Регистра № 163-4.18.1-06 от 29.08.2003 г.

Комплектация радиостанции: радиостанция, антенна, двухместное зарядное устройство, аккумуляторная батарея, клипса крепления.
Производитель: Saracom Co., Ltd, Республика Корея.

