Система оповещения и трансляции на базе ПК (инструкция по эксплуатации)

Общее описание системы оповещения и трансляции на базе ПК

Назначение системы оповещения и трансляции на базе ПК

Предлагаемая система оповещения позволяет, используя персональный компьютер (ПК), принимать аварийный сигнал от системы пожарной сигнализации и транслировать речевой сигнал оповещения о пожаре в заданные зоны по алгоритму, отвечающему нормативу для систем оповещения III типа. Предусмотрена возможность оперативного вмешательства и корректировки процесса автоматического речевого оповещения в аварийной ситуации. События в аварийном режиме и действия оператора записываются в протокол. 

Данная система может быть также использована для осуществления музыкальной трансляции и речевого оповещения в 16–ти выбираемых зонах с возможностью как автоматического управления всем комплексом в целом, так и управления системой при участии оператора (версия программы ESCORT AMS-16F). 

Состав системы оповещения и трансляции на базе ПК
Данная система представляет собой аппаратно-программный комплекс (далее - АПК), созданный на базе IBM PC совместимого компьютера и базового комплекта звукового оборудования для систем Public Address. Аппаратно-программный комплекс состоит из: 

· специально сконфигурированного мультимедийного персонального компьютера; 

· программного обеспечения, функционирующего под управлением ОС Windows98/2000/ХР (далее - ПО). 

В компьютер установлен специализированный 16-ти канальный контроллер (16 цифровых входов для работы с автоматической пожарной станцией и 16 цифровых выходов для работы с релейным модулем типа Inter-M RG-9116). 

Работа с системой оповещения и трансляции на базе ПК
Одним из составляющих АПК является персональный компьютер с установленным в него контроллером. ПК может размещаться не только непосредственно в аппаратной, но и служить удаленным рабочим местом (удаление до 50 метров). Графический интерфейс программы представляет собой панель управления в виде закладок с размещеными на них модулями: 

· модуль СЕЛЕКТОРА ЗОН (кнопки выбора 16-ти зон трансляции, 2 динамические подгруппы, кнопка ВСЕ ЗОНЫ, вызов стандартных цифровых сообщений, кнопка сигналов привлечения внимания) – для всех вариантов ПО ESCORT AMS-16; 

· модуль ТРЕВОЖНОЙ ПАНЕЛИ (гибкий алгоритм оповещения, выбор и создание аварийных сообщений) – для вариантов ПО ESCORT AMS-16А и AMS-16F; 

· модуль ПРОГРАММИРУЕМОГО НЕДЕЛЬНОГО ТАЙМЕРА (включение/выключение сообщений, музыки, управление селектором каналов) – для вариантов ПО AMS-16M и AMS-16F; 

· модуль МР3–ПЛЕЕРА (функции поиска, подсчета, добавления, перемотки, циклического воспроизведения) – для вариантов ПО ESCORT AMS-16M и AMS-16F; 

· модуль CD–ПЛЕЕРА– для вариантов ПО ESCORT AMS-16M и 16F; 

Возможности системы оповещения и трансляции на базе ПК
АПК может работать как в режиме аварийного оповещения, так и в режиме музыкальной трансляции, а также в обоих режимах одновременно. При использовании удаленной консоли применяются 2 контроллера. Первый контроллер управляет релейной группой через низкий приоритет матрикса (к этому же контроллеру подключаются выход пожарной станции), 2-й управляет релейной группой через высший приоритет матрикса (в режиме аварии). При возникновении пожара музыкальная трансляция будет прекращена и в соответствующие зоны будет сделано аварийное оповещение на основании того алгоритма, который вы установите в настройках тревожной панели. При возникновении внештатных ситуаций процесс автоматического оповещения можно приостановить и после выяснения обстоятельств либо продолжить, либо скорректировать. При этом все действия оператора будут занесены в протокол. 

Тревожную панель можно настроить как для оповещения простых объектов (с несколькими зонами оповещения), так и для сложных объектов с алгоритмом оповещения до 5 типа включительно. 

АПК позволяет: 

· выбирать зоны трансляции и оповещения; 

· установить необходимый алгоритм аварийного оповещения; 

· автоматизировать работу всей системы оповещения и трансляции (недельный режим, время включения и выключения музыкальных источников, время воспроизведения стандартных сообщений, подача сигналов привлечения внимания, включение группы зон и т.д.); 

· сделать стандартное сообщение из списка, установить сигнал привлечения внимания перед началом сообщения; 

· при работе с селектором зон можно запрограммировать 2 группы наиболее часто используемых зон трансляции, что упрощает выбор в случае внештатных ситуаций и при работе с таймером; 

· при автоматической работе системы, оператор всегда имеет возможность оперативного вмешательства. 

Система может работать в составе комплекса автоматического оповещения о пожаре.


Состав системы оповещения и трансляции на базе ПК

В состав системы входят: 

· громкоговорители; 

· усилители мощности; 

· предусилитель/микшер; 

· настольный микрофон, для осуществления речевых объявлений; 

· блоки автоматики системы оповещения; 

· блок питания; 

· 19" шкаф для размещения центрального оборудования; 

· коммутационные панели для подключения линий трансляции. 

Подготовка к работе центрального оборудования системы оповещения и трансляции

· Включить кнопки POWER (ПИТАНИЕ ВКЛЮЧЕНО) на блоках Inter-M PD-9359, PP-9214, PA-9336. 

· При необходимости отключения системы в нерабочее время достаточно отключить кнопку POWER на блоке питания Inter-M PD-9359 при включенных остальных блоках. При этом система будет переведена в дежурный режим и автоматически включится при срабатывании пожарной сигнализации через компьютер или нажатии тумблера Т1 на стойке оповещения. 

Подготовка к работе компьютера

Включить питание компьютера. Система ESCORT AMS-16A автоматически загрузится и начнет осуществлять слежение за аварийной ситуацией (см. Руководство пользователя для ESCORT AMS-16A). В случае "зависания" компьютера, его необходимо перезапустить нажатием кнопки “RESET” на передней панели. 

Функционирование системы оповещения и трансляции на базе ПК

Речевые объявления с помощью микрофона

· Включить микрофон Inter-M MD-950. Отрегулировать наклон гибкой ножки стойки микрофона таким образом, чтобы микрофон находился на расстоянии 15 – 20 см от губ говорящего. 

· Выбрать требуемые для объявления зоны нажатием комбинации кнопок 1 – 16 выбора зон на компьютере (см. описание на ESCORT AMS-16A). 

· Для привлечения внимания перед началом объявления рекомендуется подать тональный сигнал кратковременным нажатием кнопки CHIME (см. описание на ESCORT AMS-16A). 

· По окончании объявления, выключить нажатые кнопки в программе ESCORT AMS-16A. Световые индикаторы соответствующих кнопок при этом должны погаснуть. 

Оповещение в автоматическом режиме
Процесс аварийного оповещения осуществляется при помощи компьютера программой ESCORT AMS-16A. Модули Селектора зон и Аварийной панели в программе должны быть ОБЯЗАТЕЛЬНО ВКЛЮЧЕНЫ! (см. описание на ESCORT AMS-16A). При срабатывании сигнализации, компьютер начнет отрабатывать необходимый алгоритм аварийного оповещения. 

Оповещение в аварийном режиме
В случае "зависания" компьютера необходимо включить тумблер на передней панели стойки, включить микрофон и сделать сообщение во все зоны. 

Электроснабжение системы оповещения и трансляции на базе ПК

Электропитание системы осуществляется от однофазной сети переменного тока напряжением 220 В, частотой 50 Гц. Система оснащена резервным питанием, которое осуществляется двумя аккумуляторами 12В и блоком бесперебойного питания для компьютера. 

Требования безопасности

В целях защиты от поражения электрическим током, все оборудование подлежит заземлению через розетки с заземляющим контактом.
