ITC ESCORT - новое поколение систем оповещения (Часть 2)

Оборудование ITC ESCORT условно делится на две системы – КИБЕР-СИСТЕМУ и ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СИСТЕМУ (Intellective Public Address System). Каждая из этих систем может работать как самостоятельно, так и дополнять друг друга. 

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СИСТЕМА, включает в себя широкий спектр оборудования, способного решать практически любой класс задач, в зависимости от категории оповещения. Оборудование состоит из рэковых блоков, устанавливаемых в стандартные 19" шкафы. Система построена по уже привычному многозонному принципу. Линии громкоговорителей стыкуются с центральным оборудованием при помощи широкого ассортимента селекторов зон. 

В системе могут присутствовать несколько базовых комплектов. Одни строятся как привычные 10-ти зонные, одноканальные, другие - как 20-ти зонные (4-х или 16-тиканальные). Система легко расширяется до 120 зон.
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Центральный процессор (контроллер интеллектуальной системы) ITC ESCORT T-6200 управляет системой как в ручном, так и в автоматическом режиме. В автоматическом режиме процессор работает как таймер музыкальной трансляции, отвечает за приоритеты оповещения, аварийное оповещение и, кроме того, является 16-ти канальной аудио-матрицей. В аварийном режиме, в зависимости от зоны аварии, процессор включает нужную зону или группу зон. Аварийный переключатель принимает сигнал от пожарной станции в виде "сухого контакта" и далее активирует нужные блоки, используя внутренний протокол. Каждому блоку назначается свой адрес, устанавливаемый на задней панели при помощи DIP-переключателей. 

В системе присутствуют несколько типов источников цифровых сообщений. 

Например, блок ITC ESCORT T-6230 может содержать до 99 сообщений, каждое из которых циклически воспроизводится при активации соответствующей зоны аварии. Цифровые сообщения вводятся в блок с компьютера через USB-порт. Примечательно то, что все аудио-матрицы в системе имеют резервный аудио канал, по которому в аварийном режиме происходит приоритетное оповещение. Блоки сопряжения с телефонными станциями занимают свой приоритет в системе и могут работать по специально выделенному для них звуковому каналу. Для повышения надежности в системе присутствуют блоки автоматического резервирования усилителей. Кроме блоков контроля линий громкоговорителей в системе присутствует множество дополнительных контролирующих устройств. Распределители напряжения питания (~220В, +24В) имеют энергонезависимую память, позволяющую запоминать заранее настроенные (подключенные) каналы питания.
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Ассортимент источников звукового сигнала, блоков сообщений, CD-проигрывателей, цифровых тюнеров, эквалайзеров, настольных микрофонов, микрофонов-тангеток, различных адаптеров огромен. Ряд предварительных усилителей, трансляционных усилителей, усилителей мощности с градациями мощности от 30 до 1500 Вт на 100/70 В линии позволят озвучить любое пространство. Линейка выносных регуляторов громкости - от 6 до 200 Вт с реле принудительного включения и без них, а также селекторы каналов заполнят существенный недостаток подобных устройств на рынке оповещения.

Европейский дизайн, удобное управление, интуитивно понятный интерфейс и множество дополнительных сервисных функций удовлетворят самых притязательных заказчиков. Учитывая специфику Российского рынка, было сделано все возможное, чтобы системы оповещения ITC ESCORT стали самыми доступными на сегодняшний день. Все оборудование сертифицировано.
